	WOJEWÓDZKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA W OLSZTYNIE

im. E. Sukertowej – Biedrawiny

10 – 117 Olsztyn, ul. 1 Maja 5

tel. (089) 524 90 32 tel/fax (089) 524 90 31

http://www.wbp.olsztyn.pl       e-mail: wbp@wbp.olsztyn.pl   
	[image: image1.png]





Оlsztyn, 28.05.2007

Książki przekazane przez Wojewódzką Bibliotekę Publiczną w Olsztynie na potrzeby biblioteki organizowanej przez Stowarzyszenie Wspierające Rozwój Wsi (Krekole 32, 11-106 Kiwity):

Wykaz nr 4
1. Bigot,  Robert
Światło  poranka. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1983.

2. Bogusławska,  Zofia
Dom  w rzece. – Wyd. 3. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1986.

3. Bulyčev,  Kirill Vsevolodovič
Milion  lat. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1984.

4. Bulyčev,  Kirill Vsevolodovič (1934-)
Podróże  Alicji. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1978.

5. Bunsch,  Karol (1898-1987)
O Zawiszy  Czarnym opowieść. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1987.

6. Buongiorno,  Teresa
Chłopiec  etruski. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1988.

7. Chrobra,  Olga
Palenisko. . – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1976.

8. Clark,  Ella Elizabeth
Legendy  Indian kanadyjskich. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1982.

9. Curwood,  James Oliver (1878-1927)
Włóczęgi  Północy. – Wyd. 11. – Warszawa : Iskry, 1989.

10. Czerniawski,  Czesław (1925-1988)
Kawaler  maltański. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1985.

11. Dumas,  Alexandre ojciec) (1802-1870 ;
Kawaler  d'Harmental. – Warszawa : Czytelnik, 1989.

12. Fielding,  Henry (1707-1754)
Dzieje  przygód Józefa Andrewsa i jego przyjaciela pana Abrahama Adamsa. – Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1987.

13. Ginter,  Maria (1922-)
Ali  Baba i jego pieskie życie = [Ali Baba] and his dog's life /  Maria Ginter ; [il. A. M. Pokora]. – Warszawa : Omega, 1990.

14. Goździkiewicz,  Teodor (1903-1984).
Wspomnienia  ze starej gajówki. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1973.

15. Goździkiewicz,  Teodor (1903-1984)
Zapisane  ptasią łapką. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1973.

16. Grzesiuk,  Stanisław (1918-1963).
Na marginesie  życia / Stanisław Grzesiuk. – Wyd. 7. – Warszawa : Książka i Wiedza, 1989. – 171 

17. Hašek,  Jaroslav (1883-1923)
Przygody  dobrego wojaka Szwejka. – Warszawa : Książka i Wiedza, 1982.

18. Hauger,  Torill Thorstad (1943-)
Porwani  przez wikingów. – Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa Obrony Narodowej, 1988.

19. Jaworczakowa,  Mira (1917- )
Przyjaciel  na zawsze. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1974.

20. Karłowicz,  Edward
Od Kopernika  do kosmonautów. – Warszawa : Ruch, 1974.

21. Kipling,  Rudyard (1865-1936)
Zaginiony  legion. – Warszawa : Iskry, 1987.

22. Kossak,  Zofia (1890-1968)
Gród  nad jeziorem. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1957.

23. Kraszewski,  Józef Ignacy (1812-1887)
Dziecię  Starego Miasta. – Wyd. 5. – Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1988.

24. Kraszewski,  Józef Ignacy (1812-1887)
Hrabina  Cosel / Józef Ignacy Kraszewski ; [przygot. do dr. Elżbieta Zielonka]. – Wyd. 18. – Warszawa : Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza, 1988.

25. Lisowska-Niepokólczycka,  Anna
Gdy  przybywają gońce z Czarnolasu. – Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1987.

26. Lisowska-Niepokólczycka,  Anna (1930-1997)
Zrękowiny  księżniczki / Anna Lisowska-Niepokólczycka ; il. Stanisław Rozwadowski. – Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1981.

27. Łysiak,  Waldemar (1944- )
Kolebka. . – Wyd. 3. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1987.

28. Łyskanowski,  Marcin
Sokrates  uczeń Hipokratesa. – Szczecin : Glob, 1987.

29. Makuszyński,  Kornel (1884-1953)
Awantury  arabskie. – Wyd. 3. – Kraków : Wydawnictwo Literackie, 1990.

30. Niemyska-Rączaszkowa,  Czesława
Jadwiga  i Jagienka / Czesława Niemyska-Rączaszkowa. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1997.

31. Niemyska-Rączaszkowa,  Czesława
Z rybałtami  po Mazowszu. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1978.

32. Osterloff,  Wiesław Konrad
Ród  Pizarrów. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1982.

33. Piotrowski,  Włodzimierz
Opowieści  z lechnickich pól. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1975.

34. Popławska,  Halina (1918- )
Renesansowa  przygoda. – Warszawa : Alfa, 1993.

35. Puškin,  Aleksandr Sergeevič (1799-1837)
Córka  kapitana ; Dama pikowa. – Warszawa : Książka i Wiedza, 1989.

36. Puzdrowski,  Edmund
Bursztynowe  drzewo. – Gdańsk : Wydawnictwo Morskie, 1984.

37. Rudnicka,  Halina 1909-1982)
Uczniowie  Spartakusa. – Wyd. 17. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1989.

38. Rydel,  Lucjan (1870-1918)
Feremike  i Pejsidros. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1959.

39. Sieciechowiczowa,  Lucyna (1909-)
Rozbójnik  pana Potockiego. – Warszawa : Prasa-Książka-Ruch, 1978.

40. Stachura,  Edward
Poezja  i proza. T. 3.  Powieści. – Wyd.2. – Warszawa : Czytelnik, 1984.

41. Sujkowski,  Bogusław (1900-1964)
Cena  wielkości : powieść historyczna z XVII w. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1988.

42. Szalay-Groele,  Waleria (1879-1957)
Bohaterski  Staszek. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1986.

43. Szalay - Groele,  Waleria (1879-1957)
Straszne  dziedzictwo. – Łódź : Wydawnictwo Łódzkie, 1987.

44. Szelburg-Zarembina,  Ewa (1899-1986)
Legendy  Warszawy / Ewa Szelburg-Zarembina ; [il. Andrzej Heidrich]. – Warszawa : Czytelnik, 1958.

45. Szklarska,  Krystyna
Złoto  Gór Czarnych. – Katowice : Śląsk, 1983.

46. Verne,  Jules (1828-1905)
W 80  dni dookoła świata / Juliusz Verne ; przeł. [z fr. ] Zbigniew Florczak; il. Maciej Jędrysik; [wstęp Anna Węgrzyn]. – Wyd. 14. – Warszawa : Nasza Księgarnia, 1985.

47. Warneńska,  Monika (1922- ).
Dziewczyna  z Wyspy Słońca. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1986.

48. Warneńska,  Monika (1922- ).
Pałac  Dioklecjana. – Lublin : Wydawnictwo Lubelskie, 1989.

49. Wilde,  Oscar (1854-1900)
Bajki. . – Warszawa : Polskie Towarzystwo Wydawców Książek, 1988.

50. Zahorski,  Władysław (1858-1927)
Podania  i legendy wileńskie. – Gdańsk : Graf, 1991.

51. Żak,  Andrzej
Rycerze  króla jegomości. – Katowice : Śląsk, 1988.

Razem 51 vol.

Otrzymano dn. ……………….

………………………………..

